Przewodnik instalacji

EXCEED YOUR VISION

EPSON

1""/]

AN
) \
T ——_\
A\



Instrukcje dotyczgce bezpieczenstwa

Ze wzgleddéw bezpieczenstwa przed uzyciem uchwytu mocujgcego nalezy przeczyta¢ wszystkie
instrukcje zawarte w niniejszym przewodniku. Nieprawidtowa obstuga niezgodna z instrukcjami
zawartymi w tym przewodniku moze doprowadzi¢ do uszkodzenia uchwytu mocujgcego, czy tez
spowodowac obrazenia uzytkownika lub uszkodzenie urzadzenia. Niniejszy przewodnik instalaciji
nalezy zachowac¢ w porecznym miejscu na przysztosé.

Nalezy przeczyta¢ Przewodnik uzytkownika i Instrukcje dotyczace bezpieczeristwa dla tego projektora
oraz przestrzega¢ zawartych w nich zalecen.

Wyjasnienia symboli

Przedstawione ponizej oznaczenia ostrzegawcze sg stosowane w niniejszym przewodniku instalacji w
celu unikniecia obrazenh uzytkownika lub uszkodzenia urzgdzenia. Przed przeczytaniem przewodnika
instalacji upewnij sie, ze ostrzezenia te sg zrozumiate.

- . | Ten symbol oznacza, ze zignorowanie podanej informacji moze doprowadzi¢ do obrazen
A Ostrzezenie | ) L2 ) ) ) :
uzytkownika, a nawet $mierci z powodu nieprawidtowej obstugi.

Ten symbol oznacza, ze zignorowanie podanej informacji moze doprowadzi¢ do obrazen

A Uwaga uzytkownika lub uszkodzenia urzgdzenia z powodu nieprawidtowej obstugi.
® Symbol oznaczajacy niedozwolong czynnosé
0 Symbol oznaczajgcy czynnos$é, ktérg nalezy wykonaé

Srodki ostroznosci podczas instalaciji

/\ Ostrzezenie

Uchwyt mocujacy jest przeznaczony wytacznie do montazu na $cianie projektora. Préba
montowania urzadzenia innego niz projektor moze doprowadzi¢ do uszkodzenia spowodowanego
przecigzeniem uchwytu.

Upadek uchwytu mocujgcego moze doprowadzi¢ do obrazen uzytkownika lub uszkodzenia urzadzenia.

Instalacja (montaz na s$cianie) powinna byé wykonywana przez specjalistow z technicznym
wyksztatceniem i umiejetnosciami. Niepetna lub nieprawidtowa instalacja moze spowodowacé
upadek uchwytu mocujacego i doprowadzi¢ do obrazen uzytkownika lub uszkodzenia urzadzenia.
W przypadku instalacji uchwytu mocujacego nalezy skontaktowa¢ sie z biurem obstugi klienta,
patrz Projektor Epson — lista adresow, Przewodnik uzytkownika danego projektora.

Podczas instalacji uchwytu mocujacego postepuj zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszym
przewodniku.
W przeciwnym razie uchwyt mocujacy moze spasé, powodujgc obrazenia uzytkownika lub wypadek.

Nalezy ostroznie obchodzi¢ sie z kablem zasilajgcym.

Nieprawidtowe obchodzenie sie z kablem moze spowodowaé pozar lub porazenie pragdem elektrycznym.
Przestrzegaj ponizszych srodkéw ostroznosci:

* Nie trzymaj wtyczki zasilajgcej mokrymi rekami.

¢ Nie uzywaj kabla zasilajgcego, jesli jest uszkodzony lub zmodyfikowany.

¢ Nie ciagnij za kabel zasilajacy zbyt mocno przeciagajac go przez uchwyt mocujacy.

Sciana, na ktérej ma zostaé zamontowany projektor, musi by¢ wystarczajagco mocna, aby utrzymaé
projektor i uchwyt mocujacy. Przed instalacjg sprawdz ciezar projektora i uchwytu mocujacego
oraz wytrzymatos¢ sciany. Jesli Sciana nie jest wystarczajgco mocna, wzmochnij jg przed instalacja.

Nie nalezy instalowaé uchwytu mocujacego w miejscu, ktére moze by¢ podatne na wibracje lub wstrzasy.
Wibracje lub wstrzgsy moga doprowadzi¢ do uszkodzenia projektora lub powierzchni montazu. Moga takze spowodowaé
upadek uchwytu mocujacego lub projektora i spowodowac obrazenia uzytkownika lub uszkodzenie urzadzenia.

Uchwyt mocujacy nalezy zainstalowa¢ tak, aby mégt skutecznie utrzymywaé mase swoja i
projektora i aby nie poddat sie ewentualnym wibracjom poziomym. Uzyj nakretek i Srub M8.

Uzycie nakretek i Srub mniejszych niz M8 moze doprowadzi¢ do upadku uchwytu mocujgcego. Firma Epson nie
ponosi odpowiedzialnos$ci za uszkodzenia lub obrazenia spowodowane nieprawidtowg instalacja.

S0e & & ¢

2



/\ Ostrzezenie

Instalacja powinna byé wykonywana przez przynajmniej dwéch wykwalifikowanych pracownikéw
serwisu. W przypadku koniecznosci poluzowania srub podczas instalacji uwazaj, aby nie upuscic¢
uchwytu mocujacego.

Upadek uchwytu mocujacego lub projektora moze spowodowaé obrazenia uzytkownika lub uszkodzenie
urzadzenia.

Sprawdzaj regularnie, czy uchwyt mocujacy nie ma uszkodzonych czesci lub poluzowanych srub.
Jesli czesci projektora sg uszkodzone, natychmiast zaprzestan uzywania uchwytu mocujacego. Upadek uchwytu
mocujacego lub projektora moze spowodowacé obrazenia uzytkownika lub uszkodzenie urzadzenia.

Nigdy nie nalezy modyfikowaé uchwytu mocujacego.

Na uchwycie mocujacym nie nalezy sie wieszaé¢ ani wiesza¢ na nim ciezkich przedmiotow.
Upadek projektora lub uchwytu mocujacego moze spowodowa¢ obrazenia uzytkownika lub uszkodzenie urzadzenia.

W przypadku uzywania kleju, aby nie dopusci¢ do poluzowania srub, lub takich srodkéw jak smar
lub olej na czesci mocujacej przesuwang ptyte projektora, obudowa projektora moze peknaé i
doprowadzi¢ do upadku projektora, a w rezultacie spowodowaé obrazenia uzytkownika lub
uszkodzenie urzadzenia. Do instalacji lub regulacji uchwytu mocujacego nie nalezy uzywaé kleju,
smaru ani oleju.

Po regulacji nalezy mocno dokreci¢ wszystkie sruby.
Jesli $ruby nie zostang mocno dokrecone, projektor lub uchwyt mocujacy moga spasé i spowodowaé obrazenia
uzytkownika lub uszkodzenie urzadzenia.

Nigdy nie nalezy poluzowywa¢ srub i nakretek po instalacji.

Nalezy regularnie sprawdzaé, czy $ruby nie sg poluzowane. W przypadku wykrycia poluzowanych $rub nalezy je
mocno dokrecié. Jesli sruby nie zostang mocno dokrecone, projektor lub uchwyt mocujacy moga spas¢ i
spowodowaé obrazenia uzytkownika lub uszkodzenie urzadzenia.

Ve VLo @

VAN Uwaga

Nie nalezy instalowaé uchwytu mocujgcego w miejscu, gdzie temperatura robocza dla danego
modelu projektora moze zostaé przekroczona.
Praca w takim otoczeniu moze uszkodzi¢ projektor.

Uchwyt mocujacy nalezy zainstalowaé w miejscu, w ktérym nie wystepuje nadmierny kurz i
wilgotnos$¢, aby unikngé zabrudzenia obiektywu lub elementéw optycznych.

Do regulacji uchwytu mocujacego nie nalezy uzywac zbyt duzej sity.
W przeciwnym razie uchwyt mocujacy moze pekna¢ i w rezultacie doprowadzi¢ do obrazen uzytkownika.

e v

Miejsce na instalacje uchwytu mocujgcego

e Wczedniej podtacz przewody zasilania do miejsca instalacji uchwytu mocujgcego.

e Zainstaluj projektor z dala od innych urzadzen elektrycznych, takich jak lampy fluorescencyjne lub
klimatyzatory. Niektore rodzaje lamp fluorescencyjnych moga powodowac zaktécenie dziatania
pilota projektora.

® Zaleca sie, aby podtgczony kabel byt nie dtuzszy niz 20 metréw, co pozwoli na redukcije
zewnetrznych zaktocen.

e Uchwyt mocujgcy nalezy zainstalowa¢ w miejscu, w ktérym nie wystepuje nadmierny kurz i
wilgotnosé¢, aby unikng¢ zabrudzenia obiektywu lub elementéw optycznych.

Informacje o niniejszym Przewodniku instalacji

Niniejszy przewodnik zawiera instrukcje dotyczgce montazu projektora do wyswietlania z mate;j
odlegtosci EB-465i/460/455Wi/450W/440W na $cianie wytacznie przy uzyciu uchwytu mocujgcego.

3



n Zawartos¢ zestawu

@ Strona 5
H Dane techniczne @ Strona 6
n Podiaczanie urzadzen @ Strona 7
n Tabela odlegtosci projekciji @ Strona 8
Procedura instalacji @ Strona 11
(1) Zainstaluj ptyte scienng na Scianie
(2) Ustal odlegtosc¢ projekcyjng i odsun suwak
(8) Przymocuj uchwyt mocujacy do ptyty sciennej
(4) Przymocuj projektor do uchwytu mocujacego
(5) Podtacz kabel zasilajgcy i inne kable do projektora
Ustawianie ekranu projekcyjnego @ Strona 15

(1) Witacz projektor

(2) Zmien wspétczynnik ksztattu
(8) Wyswietl wzorzec testowy

(4) Ustaw ostrosc

(

(
(

N O OB~ W

Przy uzyciu lewego pokretta regulacji ustaw obrét poziomy
(8) Ustaw przesuwanie w pionie

(9) Ustaw przesuwanie do przodu/do tytu

(10) Wytacz wyswietlanie wzorca testowego

(9]

)
)
)
)
)
)
)
)

Przy uzyciu gérnego pokretta regulacji ustaw przechylenie w pionie
Przy uzyciu prawego pokretta regulacji ustaw rotacje poziomg

v

/4 Montaz pokryw

(1) Przymocuj pokrywe ptyty Sciennej i zatéz zaslepke koncowg

(2) Przymocuj pokrywe przewodow do projektora

@ Strona 19




1. Zawartos¢ zestawu

Uchwyt mocujacy Ptyta Scienna

Zaslepka koncowa
Pokrywa plyty sciennej

B\
:

=) ; = =)
CTR ﬁ

Arkusz szablonu Klucze imbusowe (do M4, M5 i M8)
(do instalaciji ptyty $ciennej)

i

*

Ksztatt Nazwa Liczba Zastosowanie
Szesciokatna $ruba imbusowa M8 x 15 mm z 2 Do instalacji uchwytu mocujgcego
dktadk
< podkradka
@
Szesciokatna $ruba imbusowa M5 x 12 mm z 2 Do zabezpieczenia projektora
podktadka
Sruba imbusowa M4 x 12 mm bez podktadki 2 Do instalacji pokrywy ptyty
Sciennej

e Do instalacji uchwytu mocujgcego uzyj zataczonych do niego srub, zgodnie z wytycznymi w
niniejszym przewodniku. Nie zamieniaj srub na sruby innego rodzaju.

o Do montazu ptyty sciennej na $cianie uzyj dostepnych na rynku kotw M8 x 50 mm (przynajmniej 3)
lub srub do drewna 8 x 80 mm (przynajmniej 3).

® Przed rozpoczeciem instalacji zbierz narzedzia i potrzebne czesci w jednym miejscu.



2. Dane techniczne

Element Dane Uwagi Strona
techniczne
Masa uchwytu mocujgcego Okoto 6,3 kg Ptyta $cienna (2,2 kg [4,85 funta])
(13,89 funta) Pokrywy i zaslepka (0,47 kg [1,04 funta])

Zakres regulacji przesuwania do od 0 do 300 mm Patrz rysunek

przodu/do tytu (11,81 cala) ponizej

Zakres regulacji przesuwania w pionie g Minimalny: 28 mm (1,1 cala) @ sir. 18
Maksymalny: 42,5 mm (1,67 cala)

Zakres regulacji przechylania w pionie | + 5 Mozliwa precyzyjna regulacja za pomocg | @ str. 16
pokretta regulacji

Zakres regulaciji rotacji poziomej £5 Mozliwa precyzyjna regulacja za pomocg | @ str. 17
pokretta regulaciji

Zakres regulacji obrotu w poziomie +3° Mozliwa precyzyjna regulacja za pomocg | @ str. 17
pokretta regulacji

Zakres regulacji przesuwania w +45 mm Patrz rysunek

poziomie (1,77 cala) ponizej

Plyta Scienna

«———250.7 (9.87) 4,‘ [Jednostka: mm (cale)]

o F
Eﬁ ﬁj
(@) o 230 (9.05)
246.7 (9.71) 222 (8.74)
160 (6.3)
1@) o . CDI — FJ_ H‘ J v
112 (4.4)> 15 (0.59)
+«— 203.2 (8) —
< 456.4 (17.97) >

Zakres regulacji uchwytu mocujgcego

| | | |

| ] | |

| | | |

(e | | {] |

) ) \ |

[} 1

o — L

e B —

| | I | | | |
Zakres regulaciji przesuwania do przodu/do tytu Zakres regulacji przesuwania w poziomie:

od 0 do 300 mm (11,81 cala) + 45 mm (1,77 cala)



3. Podtaczanie urzadzen

Przygotuj kabel zasilajgcy, kabel komputerowy, kabel USB itd. w miejscu, gdzie ma zosta¢
zainstalowany uchwyt mocujacy.

Przygotuj wszystkie potrzebne kable do urzagdzen, takich jak kamera do dokumentow lub mikrofon,
ktére zostang podtaczone do projektora.

e,

Monitor O

Przykiad potaczenia

Gtosniki zewnetrzne

o ‘0\/
-
D D d R
O O
~
vff 2
Przewod audio

(produkt dostepny na rynku)

Urzadzenie LAN

Kabel LAN

Kabel komputerowy
K / (do wyjscia wideo komputera)

Mikrofon

Komputer

Kabel USB
(do funkcji Easy Interactive
Function)

Odpowiedni kabel USB
(dotaczony do kamery do dokumentéw)



4. Tabela odlegtosci projekcji

Uwzgledniajgc wartosci w ponizszej tabeli zainstaluj uchwyt mocujacy i projektor, aby wyswietla¢
obrazy na powierzchni projekcyjnej w odpowiednim rozmiarze. Podane wartosci sg tylko wartosciami
przyblizonymi.

Zalecany zakres odlegtosci projekcyjnej to (a) od 7 do 37 cm.

Wartos¢ przesuniecia dla
7 65 mm (2,55 cala . e
. ( ) pozycji sSrodka ekranu i Srodke

plyty Sciennej

Ptyta $cienna

“-7/ --------------------------------------
Powierzchnia
h projekcyjna
XA
X Odlegtosé od sciany
—

powierzchni projekcyjnej




EB-465i/460 (4:3 Format)

[Jednostka: mm (cale)]

S a b h
Rozmiar Odlegtosé Odlegtosé Wysokosé .
. - ; . . Tablica
ekranu projekcyjna pomiedzy powierzchni interaktvwn
minimalna powierzchnig | projekcyjnej eraktywna
(szerokos¢) | projekcyjng a
plyta Scienng
63" | 1280x960 (50,39x37,80) |71 (2,81) 184 (7,25) 960 (37,80) Hitachi StarBoard FX-63
64" | 1300x975 (51,18x38,40) |79 (3,11) 187 (7,34) 975 (38,40) SMART Board 660
Promethean ActivBoard 164
70" | 1422x1067 (55,98x42,00) | 125 (4,92) 201 (7,92) 1067 (42,00)
77" | 1564x1173 (61,57x46,20) | 178 (7,02) 218 (8,59) 1173 (46,20) Hitachi Cambridge Board 77
Hitachi StarBoard FX-77
SMART Board 680
775" | 1574x1181 (61,97x46,50) | 182 (7,17) 219 (8,64) 1181 (46,50) RM ClassBoard2 77.5
INTERWRITE ®° BOARD 1077
78" 1585x1189 (62,40x46,80) | 186 (7,32) 221 (8,69) 1189 (46,80) PolyVision TS610
Promethean ActivBoard 178 /
378
80" 1625x1219 (63,98x48,00) | 201 (7,92) 226 (8,88) 1219 (48,00)
87" 1768x1326 (69,61x52,20) | 255 (10,02) 243 (9,55) 1326 (52,20)
90" 1829x1372 (72,01x54,00) | 277 (10,92) 250 (9,84) 1372 (54,00)
100" |2032x1524 (80,00x60,00) | 354 (13,93) 274 (10,80) 1524 (60,00)
102" | 2072x1554 (81,57x61,20) | 369 (14,53) 279 (10,99) 1554 (61,20)
EB-455Wi/450W/440W (4:3 Format) [Jednostka: mm (cale)]
S a b h
Rozmiar Odlegtosé Odlegtosé Wysokosé .
. . : . . Tablica
ekranu projekcyjna pomiedzy powierzchni interakt
minimalna | powierzchnig | projekcyjnej Interaktywna
(szerokosé) | projekcyjng a
plyta Scienng
53" 1077x808 (42,40x31,80) |76 (3,00) 266 (10,49) 808 (31,80)
60" 1220x914 (48,03x36,00) | 140 (5,52) 297 (11,71) 914 (36,00)
63" 1280x960 (50,39x37,80) | 168 (6,60) 311 (12,24) 960 (37,80) Hitachi StarBoard FX-63
64" 1300x975 (51,18x38,40) | 177 (6,96) 315 (12,41) 975 (38,40) SMART Board 660
Promethean ActivBoard 164
70" | 1422x1067 (55,98x42,00) | 232 (9,12) 342 (13,46) 1067 (42,00)
77" | 1564x1173 (61,57x46,20) | 296 (11,65) 373 (14,69) 1173 (46,20) Hitachi Cambridge Board 77
Hitachi StarBoard FX-77
SMART Board 680
775" | 1574x1181 (61,97x46,50) | 300 (11,83) 375 (14,78) 1181 (46,50) RM ClassBoard2 77.5
INTERWRITE® BOARD 1077
78" 1585x1189 (62,40x46,80) | 305 (12,01) 378 (14,86) 1189 (46,80) PolyVision TS610
Promethean ActivBoard 178 /
378
80" |1625x1219 (63,98x48,00) | 323 (12,73) 386 (15,21) 1219 (48,00)
85" | 1726x1295 (67,95x51,00) | 369 (14,53) 409 (16,09) 1295 (51,00)

9




EB-465i/460/455Wi/450W/440W (16:10 Format)

[Jednostka: mm (cale)]

S a b h
Rozmiar Odlegtosé Odlegtosé Wysokosé .
. - ; . . Tablica
ekranu projekcyjna pomiedzy powierzchni .
L . . . .. interaktywna
minimalna powierzchnig | projekcyjnej
(szerokos¢) | projekcyjng a
plyta Scienng
60" 1293x808 (50,91x31,80) |76 (3,00) 266 (10,49) 808 (31,80)
70" 1507x942 (59,33x37,10) | 157 (6,18) 306 (12,03) 942 (37,10)
78" | 1680x1050 (66,14x41,34) | 222 (8,73) 337 (13,27) 1050 (41,34) PolyVision TS 600
/ TS610/ TSL610
80" 1723x1077 (67,83x42,40) | 238 (9,36) 345 (13,58) 1077 (42,40)
87" 1873x1171 (73,74x46,11) | 294 (11,59) 372 (14,66) 1171 (46,11) SMART Board 685 /
Promethean ActivBoard 387
90" 1939x1212 (76,34x47,70) | 319 (12,55) 384 (15,13) 1212 (47,70)
96" |2067x1292 (81,38x50,88) | 367 (14,46) 408 (16,06) 1292 (50,88)
EB-465i/460/455Wi/450W/440W (16:9 Format) [Jednostka: mm (cale)]
S a b h
Rozmiar Odlegtosé Odlegtosé Wysokosé .
. . ; . . Tablica
ekranu projekcyjna pomiedzy powierzchni .
L . . . .. interaktywna
minimalna powierzchnig | projekcyjnej
(szerokos¢) | projekcyjng a
plyta Scienng
58" 1283x722 (50,51x28,44) |73 (2,87) 305 (12,00) 722 (28,44)
60" 1328x747 (52,28x29,42) |90 (3,53) 314 (12,38) 747 (29,42) RM ClassBoard2 60
65" 1440x809 (56,69x31,87) | 131 (5,16) 338 (13,31) 809 (31,87)
70" 1550x872 (61,02x34,32) | 173 (6,80) 362 (14,24) 872 (34,32)
71" 1571x884 (61,85x34,81) | 181 (7,13) 366 (14,43) 884 (34,81) INTERWRITE® BOARD 1071
80" 1770x996 (69,69x39,22) | 256 (10,07) 409 (16,10) 996 (39,22)
82" 1815x1021 (71,46x40,20) | 272 (10,73) 418 (16,48) 1021 (40,20) Hitachi StarBoard FX-82W
85" 1881x1058 (74,06x41,67) | 297 (11,71) 433 (17,03) 1058 (41,67) INTERWRITE® BOARD 1085
90" |1993x1121 (78,46x44,12) | 339 (13,34) 456 (17,97) 1121 (44,12)
93" |2058x1158 (81,02x45,59) | 364 (14,32) 471 (18,52) 1158 (45,59)

Wartos$¢ moze by¢ rézna, zaleznie od miejsca, w ktérym drukarka zostanie umieszczona.
W celu wyswietlania obrazéw w formacie 4:3 za pomocg urzadzenia EB-455Wi/450W/440W, rozmiar
obrazow jest zmieniany automatycznie, zas ich jako$¢ moze sie pogorszyc.

10




5. Procedura instalacji

Upewnij sie, Ze instalujgc uchwyt mocujacy postepujesz zgodnie z ponizszymi krokami. Zignorowanie
ponizszych krokow moze doprowadzi¢ do upadku uchwytu mocujgcego i obrazeh uzytkownika lub
uszkodzenia urzadzenia.

Maksymalna masa uchwytu mocujacego wraz z projektorem wynosi w przyblizeniu
15,2 kg (33,5 funty). Instalujgc uchwyt mocujacy oblicz dopuszczalny ciezar, sprawdz
uwaznie konstrukcje, materiat oraz wytrzymatos$é sciany, a nastepnie wykonaj
prawidiowo instalacje stosujac najbardziej odpowiednig metode.

) Zainstaluj ptyte Scienng na Scianie

(1) Okreslenie pozycji arkusza szablonu.

¢ Ze tabeli odlegtosci projekcji sprawdz rozmiar ekranu (S) i odlegto$¢ pomiedzy powierzchnig
projekcyjng a ptytg $cienng (b).

¢ Dopasuj linie CTR (pionowa) arkusza szablonu do linii Srodkowej (pionowa) powierzchni
projekcyjnej.
Sprawdz, w ktérym miejscu Sciany znajdujg sie wigzki, a nastepnie przesun linie w lewo lub w
prawo wedtug potrzeby.
(Linie mozna przesuwaé poziomo w lewo lub w prawo z linii $rodkowej powierzchni
projekcyjnej nawet 0 45 mm [1,77 cala]).

Dopasuj linie % (pozioma) szablonu do wysokosci (b).

65 mm (2,55 cala)
_>'_§<_
linia CTR arkusza szablonu 4>| :

=

CTR ™\
% liniaarkusza .. .l * /C'!'R/
szablonu A | L
b ! 1.77inch | 1.77 nch
! 45y45 mm
! /
1

4— Linia Srodkowa powierzchni projekcyjnej

(2) Przymocuj arkusz szablonu do sciany.

11



(8) Zrdéb otwory do mocowania w zadanych miejscach w Scianie.
Ptyte Scienng nalezy przymocowac za pomoca dostepnych na rynku kotw lub srub do drewna w
nastepujgcych miejscach. Zaleca sie przymocowac ptyte Scienng w przynajmniej trzech punktach.
* Przymocowujgc ptyte Scienng w czterech punktach, zréb w niej otwory oznaczone na rysunku

literami A lub B.
* Przymocowujac plyte Scienng w trzech punktach, zréb w niej otwory oznaczone na rysunku literg C.

= T = - | TC o
1 1 ;

T A= A 7 = | € =

B CTR B CTR

*—-@-5—* —o—k—z—% *—-@—L*——@C*—@—*
=k — T x
B A A B
Cztery otwory do mocowania Trzy otwory do mocowania

(4) Usun arkusz szablonu.
(5) Zamontuj ptyte scienng na $cianie

— /\ Ostrzezenie

1  Sciana, na ktérej ma zostaé zamontowany projektor za pomoca uchwytu
mocujacego, musi byé wystarczajgco mocna, aby utrzymaé projektor wraz z
uchwytem mocujacym. Przed instalacja sprawdz ciezar projektora i uchwytu
mocujacego oraz wytrzymatos¢ sciany. Jesli Sciana nie jest wystarczajgco mocna,
wzmochij jg przed instalacja.

0 Zainstaluj uchwyt mocujacy, tak aby stanowit wystarczajgce wsparcie dla masy
projektora i uchwytu mocujacego i nie poddat sie ewentualnym wibracjom
poziomym. Uzywaj nakretek i Srub M8. Uzycie nakretek i Srub mniejszych niz M8
moze doprowadzié¢ do upadku uchwytu mocujacego.

a Firma Epson nie ponosi odpowiedzialnosci za zaistniate uszkodzenia lub obrazenia
ciata spowodowane nieprawidiows instalacja.

Ustal odlegtos¢ projekcyjna i odsunin suwak

(1) Ze tabeli odlegtosci projekcji oblicz odlegtos¢ (a) od powierzchni projekcyjnej do
przodu projektora.
(2) Poluzuj cztery sruby i odsun suwak na uchwycie mocujgcym.

Dopasuj suwak za pomocg miary zaznaczania suwaka, tak aby odlegtos¢ (a+x) byta réwna
odlegtosci (a) powiekszonej o grubos¢ ekranu projekcyjnego (x).

Sruby (4)

atx

.|3.0|.

Miara suwaka f
J

12



Przymocuj uchwyt mocujacy do ptyty Sciennej

(1) Zaczep hak uchwytu mocujacego na pasku ptyty sciennej ©).
(2) Unies uchwyt mocujacy i przeciggnij przez niego kable (2))

A Uwaga

Uwazaj, aby kable nie zostaty zablokowane pomiedzy uchwytem mocujacym a ptyta
Scienna.

(3) Dokre¢ dwie sruby imbusowe M8 x 15 mm i dwie $ruby imbusowe M8 x 45 mm
dofgczone do uchwytu mocujgcego, tak aby uchwyt zostat zamocowany pionowo
wzdtuz Sciany (@).

Uzyj dwéch srub imbusowych M8 x 45 mm do regulacji przesuwu w pionie.
@ str. 18

Pasek plyty sciennej

9 o

\\&\ Plyta $cienna
=R

1{7\//7] o)

— Hak uchwytu mocujacego
v Kable

é@\ Sruby imbusowe M8 x 15

po prawej stronie)

Sruby imbusowe M8 x 45 mm (2)

Sruby (2) Pokrywa przewodéw

13

mm (jedna po lewej i jedna



(2) Wioz przesuwana plytke do uchwytu mocujacego od strony interfejsu projektora (@).
Dopasuj oznaczenia na projektorze i uchwycie mocujgcym (@).

Sruby imbusowe
M5 x 12 mm (2)

Przesuwana
plytka

ﬂ —— Miejsca na Sruby
|
e/ )

Strona
interfejsu
projektora

\_Oznaczenia
(3) Przykre¢ dwie sruby imbusowe M5 x 12 mm ©).
— /\ Ostrzezenie

W przypadku uzywania kleju, aby nie dopusci¢ do poluzowania srub, lub takich srodkow
jak smar lub olej na czesci mocujacej przesuwanag plytke projektora, obudowa
projektora moze peknaé i doprowadzi¢ do upadku projektora, a w rezultacie
spowodowaé obrazenia uzytkownika lub uszkodzenie urzadzenia. Do instalacji lub
regulacji uchwytu mocujacego nie nalezy uzywa¢ kleju, smaru ani oleju.

) Podtacz kabel zasilajacy i inne kable do projektora

Podtacz wszystkie wymagane kable, takie jak kabel zasilajgcy, kabel komputerowy i kabel USB
do projektora.

e ©©®

NG & ED &

Kabel zasilajgcy J

Kabel USB //
Kabel komputerowy

14



6. Ustawianie ekranu projekcyjnego

Aby zapewni¢ najlepszg jakos¢ ekranu projekcyjnego, postepuj wedtug ponizszych krokéw w celu
ustawienia ekranu.

Ekranu nie nalezy regulowac przy uzyciu funkcji geometrii obrazu projektora.
Mogtoby to doprowadzié¢ do pogorszenia jakosci obrazu.

Wiacz projektor

Za pomoca pilota Za pomoca panelu
sterowania

) Zmien wspotczynnik ksztattu

Kazde nacisniecie przycisku [Aspect] na pilocie powoduje wyswietlenie nazwy ksztattu obrazu
na ekranie i jego zmiane.
Zmien ustawienie zgodnie z sygnatem podtgczonego sprzetu.

Pilot Format
AVMute Freeze — User "
(en)

Auto Aspect ColorMode

DO W

Pointer  Help

Wspodtczynnik ksztattu obrazu mozna tez ustawi¢ w menu [Sygnat] - [Ksztatt obrazu] w menu
konfiguracji.
@ Przewodnik uzytkownika projektora: menu [Konfiguracja] - menu [Sygnat]

Wyswietl wzorzec testowy

Nacisnij przycisk [Menu] i wybierz menu [Ustawienia] - [Wzorzec] - [Wzorzec testowy] z menu
konfiguraciji.
@ Przewodnik uzytkownika projektora: menu [Konfiguracja] - menu [Ustawienia]

Za pomoca pilota Za pomoca panelu
sterowania

o
2 3

Léﬁhp Temp

15



) Ustaw ostrosé

(1) Przesun dzwignie pokrywy filtra powietrza, aby otworzy¢ pokrywe.
(2) Przy uzyciu dzwigni ostrzenia ustaw ostro$c.

Pokrywa filtra powietrza

Przy uzyciu gérnego pokretta regulacji ustaw przechylenie w
pionie

(2N o (o)
W razie potrzeby powtérz kroki od @f do @f

(1) Poluzuj $rube odpowiadajgcg gérnemu pokretle regulacji @)
(2) Obrdé pokretto regulacii, aby ustawié przechylenie w pionie (@).

7

), dokrec

$rube poluzowana w kroku @.

16



(1) Poluzuj dwie $ruby odpowiadajace prawemu pokretle regulaciji ().
(2) Obréé pokretto regulacii, aby ustawié rotacje pozioma (@).

-

A
(8) Po zakonczeniu wszystkich regulacji opisanych w krokach od @ do @ dokre¢ dwie

Sruby poluzowane w kroku (1}

) Przy uzyciu lewego pokretia regulacji ustaw obrét poziomy

(1) Poluzuj $rube odpowiadajaca lewemu pokretle regulacii (@)).
(2) Obrdé¢ pokretto regulacii, aby ustawi¢ obrét poziomy @D).

~

N A ]
‘‘‘‘‘‘‘ ) do (%), dokres

(3) Po zakonczeniu wszystkich regulacji opisanych w krokach od ¢
$rube poluzowana w kroku @.

17



) Ustaw przesuwanie w pionie

Za pomocg dwdch srub imbusowych M8 x 45 mm znajdujacych sie na dole uchwytu

mocujgcego ustaw przesuwanie w pionie. Dokrecenie $rub przesuwa uchwyt mocujgcy w gore,
natomiast poluzowanie $rub przesuwa uchwyt w dét.

W podobny sposéb jest podnoszony i obnizany ekran projekcyjny.

Sruby imbusowe _r

M8 x 45 mm (2)

Ustaw przesuwanie do przodu/do tytu

4
—

Poluzuj cztery Sruby i ustaw suwak na uchwycie mocujacym.

Sruby (4)

Po zakonczeniu wszystkich regulacji opisanych w krokach od @; do {°/, dokrec¢ sruby.

Wyltacz wyswietlanie wzorca testowego
Aby wytgczy¢ wzorzec testowy, nacisnij przycisk [Esc] na pilocie lub panelu sterowania.

/\ Ostrzezenie

Dokreé mocno wszystkie sruby. Jesli Sruby nie zostang mocno dokrecone, projektor lub

uchwyt mocujacy moga spasé i spowodowaé obrazenia uzytkownika lub uszkodzenie
urzgdzenia.

18



7. Montaz pokryw

Przymocuj pokrywe ptyty Sciennej i zat6z zaslepke koncowa

(1) Przykre¢ pokrywe ptyty sciennej dwoma szesciokgtnymi Srubami imbusowymi M4 x 12

mm (@)

S W zaleznosci od sposobu potgczenia przewodéw moze zaistnieé potrzeba
3@ wyciecia czesci pokrywy plyty Sciennej, aby mozna bylo przeciggnaé¢ przez nig
przewody.

(2) Umiesc¢ zaslepke konncowg z czescig wklestg skierowang do gory (@)

Sruby imbusowe
M4 x 12 mm (2)

) Przymocuj pokrywe przewodéw do projektora

Przymocuj pokrywe przewodow i przykrec ja dwoma srubami.

=3

NS , Sruby (2)
Pokrywa przewodow

Takie czynnosci jak zdejmowanie i ponowna instalacja projektora, czy tez konserwacja i
naprawy moga by¢é wykonywane wytgcznie przez specjalistéw. Patrz Przewodnik
uzytkownika danego projektora, aby zapozna¢ sie z instrukcjami dotyczacymi
konserwaciji i napraw.

19



— A Ostrzezenie

0 Nigdy nie nalezy poluzowywaé srub i nakretek po instalacji. Nalezy regularnie
sprawdzagé, czy Sruby nie sg poluzowane. W przypadku wykrycia poluzowanych srub
nalezy je mocno dokrecié. Jesli Sruby nie zostang mocno dokrecone, projektor lub
uchwyt mocujacy moga spasé i spowodowaé obrazenia uzytkownika lub
uszkodzenie urzadzenia.

0 Na uchwycie mocujacym nie nalezy sie wieszaé ani wieszaé na nim ciezkich
przedmiotéw. Upadek projektora lub uchwytu mocujacego moze doprowadzi¢ do
obrazen uzytkownika lub uszkodzenia urzadzenia.

8. Dodatek

Korzystanie z funkcji Easy Interactive Function

Po zakonczeniu instalacji modelu (EB-465i/455Wi) obstugujacego funkcje Easy Interactive Function
nalezy zainstalowac¢ sterownik Easy Interactive Driver i przeprowadzi¢ kalibracje (w celu dopasowania
pozyciji kursora i wskaznika Easy Interactive Pen).

Aby uzyskac¢ szczegoétowe informacije na ten temat, patrz zatgczony Przewodnik szybkiego startu lub
Przewodnik uzytkownika na ptycie CD z dokumentacja.

Montaz linki zabezpieczajacej

Jesli projektor ma zosta¢ zainstalowany w pomieszczeniu bez nadzoru, mozna uzyé dostepnej na
rynku blokady wire-lock zabezpieczajacej przed kradzieza, za pomocg ktorej projektor zostanie
przymocowany do stupa lub innego obiektu w celu zabezpieczenia przed kradzieza.

Przeciggnij drut blokady wire-lock zabezpieczajgcej przed kradziezg przez punkt montazu linki
zabezpieczajace;j.

Szczegobtowe informacje dotyczgce sposobu zaktadania blokady sg dostepne w Instrukcji obstugi
dotgczonej do blokady wire-lock.

412016100PL

20



	Przewodnik instalacji
	Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa
	Wyjaśnienia symboli
	Środki ostrożności podczas instalacji

	Miejsce na instalację uchwytu mocującego
	Informacje o niniejszym Przewodniku instalacji
	1. Zawartość zestawu
	2. Dane techniczne
	Płyta ścienna
	Zakres regulacji uchwytu mocującego

	3. Podłączanie urządzeń
	4. Tabela odległości projekcji
	5. Procedura instalacji
	6. Ustawianie ekranu projekcyjnego
	7. Montaż pokryw
	8. Dodatek
	 Korzystanie z funkcji Easy Interactive Function
	 Montaż linki zabezpieczającej


